

## 扶沟县公安局 组织开展暑期儿童安全教育

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 路素青

8月17日,扶沟县公安局开展暑期儿童安全教育活动,局党委委员、政办主任胡春华,局妇联、技术、禁毒、交警及县图书馆“故事会”的亲子团成员近

百人参加了此次活动。胡春华主任在活动中强调,儿童是家庭的希望,大家一定要高度重视,要严控青少年儿童各种意外事故的发生。胡春华还以最近发生在公园人工湖的溺水事例,向亲子家庭的家长、儿童敲响警钟:儿童安全问题任

何时候都不能掉以轻心。活动中,武警战士送给孩子们一对一防身术表演及简单防身讲解。活动结束后,民警现场向亲子团成员发放了防溺水、交通、消防等安全宣传彩页,并带领亲子团成员到公安局110指挥中心及禁毒教育基地进行了实地参观。

## 扶沟县公安局办公室党支部 开展主题党课活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 葛振杰

为提升支部党员的综合素质和党性修养,加强党支部纪律作风建设,近日,扶沟县公安局办公室党支部开展了“提升纪律作风,加强党性修养”主题党课教育活动

动。活动中,办公室党支部书记徐志玉以“提升纪律作风,加强党性修养”为题,从纪律作风建设、服务人民群众、勇于担当干事创业、增强自律意识等方面出发,为支部全体党员上了一堂生动的党课。同时要求,支部全体党员要自觉发挥党员先

锋模范作用,加强自身纪律作风建设,提高党性修养,增强“四个意识”。支部全体党员结合自身及相关中心工作,从党的意识、组织观念、工作标准、精神状态等方面认真开展对标自查、反思整改,并根据查摆问题建立“个人作风体检清单”。

## 扶沟县公安局办公室党支部 开展党员志愿者活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 葛振杰

近日,扶沟县公安局办公室党支部组织党员志愿者来到扶沟县洧水路,开展城市清洁志愿活动,对该路段道路两旁区域内的垃圾、杂草进行了清理。

活动中,志愿者们分工有序,不畏酷暑,切实发挥了党员志愿者奉献精神,不怕脏、不怕累,积极行动,认真清理洧水路两旁垃圾、杂草、堆积物,并对平时不易打扫到的卫生死角进行了细致打扫。经过一个多小时的清扫,洧

水路两旁的卫生得到有效改善,赢得了过往群众的一致好评。通过这次城市清洁志愿活动,磨炼了支部党员吃苦耐劳的品格,改善了洧水路旁的道路环境,同时也为扶沟县创建省级文明城市做出积极贡献。

## 扶沟县公安局刑侦大队 不忘初心 构建亲民桥梁

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 刘丽娜

今年以来,扶沟县公安局刑侦大队党支部全体党员民警,勤于思考、勇于创新、甘于奉献、敢于拼搏,取得了令人瞩目的战绩。

刑侦大队全体民警充

分依托“学习强国”充电、提醒谈话、专项业务培训,不断提升政治素养和业务水平,并将立足岗位学同引进来学、走出去学相结合,努力践行新时代扶沟公安精神,在思想上和行动上形成了“比、学、赶、超”的浓厚氛围。

刑侦大队不忘初心,始终将全心全意为人民服务、严打刑事犯罪作为第一要务,按照县局的规定动作,主动开展矛盾纠纷排查化解工作,主动帮扶村民,真正拉近与群众的距离,构建起亲民的桥梁。

## 沈丘一男子微信朋友圈辱警 行政拘留14天

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 郭亚飞

近日,沈丘警方快速查办一起网络辱警案,夏某峰因寻衅滋事被行政拘留14日。据悉,夏某峰在8月15日因驾驶小货车未系安全带和未按规定粘贴实

习标志,被沈丘执勤交警处以20元罚款并批评教育。被处罚后,夏某峰认识不到自己行为的违法性反而心生怨恨。8月19日上午,他将自己拍摄的交通执勤照片,附上辱骂性文字发送到微信朋友圈。该信息引起沈丘县公安局

高度关注,该局“维权办”会同交警大队迅速启动调查及维权程序。当日下午,锁定夏某峰并交由辖区派出所立案查办。经询问,夏某峰对违法事实供认不讳。当晚,夏某峰因寻衅滋事被沈丘县公安局行政拘留14日。

## 沈丘县公安局刑警大队 党建引领驻村整治工作

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 黄长春

连日来,沈丘县公安局刑警大队突出党建引领,通过成立临时党支部和青年民警先锋队突击队,屡破大要案。近日,该局刑警大队驻村工作组进驻北城新建行

政村和东城八里井行政村开展综合整治。刑警大队成立了两个临时党支部,由局党委委员和副科级干部任党支部书记,广泛发动群众,获取各类违法犯罪线索20余条次。据悉,刑警大队摧毁敲诈勒索犯罪团伙1个,抓获团伙成员3名,破案5起,收

缴涉案资金16万元全部发还受害人。与此同时,刑警大队驻村工作组还通过走访群众、入户排查以及信息研判,抓获网上在逃人员3名。党员民警深入辖区走访群众,便衣排查超市、路边店和出租房屋,摧毁赌博窝点2处,治安处罚15人。

## 沈丘县公安局出入境管理科 党员先锋岗再获殊荣

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 黄长春

沈丘县公安局出入境管理科党支部坚持“出入有境,服务无限”理念,狠抓党员先锋岗建设,把党支部建设成为服务群众的坚强堡垒。

近日,在获得沈丘县公安局党委集体嘉奖后,出入境管理科再次被团县委授予“五好团支部”荣誉称号。出入境管理科党

支部坚持党建引领,以办证群众利益为第一追求,以规范、廉洁、高效为第一导向,相继推出“一表三证”、网上预约、免费照相、复印等便民利民措施,累计受理办证8.5万余份,零误差、零投诉。先后被公安部表彰为“省级文明服务窗口”,被团市委表彰为“青年文明号”;荣立集体三等功一次,六次受到县委、县政府和市公安局表彰;连续六年在周口全市公安机关绩效考核中位居榜首。

## 周口一男子戒指卡手求助 川汇消防大队成功摘除

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 高婷

8月21日9时35分,两名中年男子来到周口消防川汇大队寻求帮助,经询问得知,原来是其中一名男子因为“好玩”,在网上买了一个钢制“戒指”戴在手上无法取下,两人在尝试多种办法无果后,来到消防队寻求帮助。

到队后,大队指战员发现男子右手无名指上卡了一枚“戒指”,手指由于血液循环不畅通,已经出现红肿的迹象。大队指战员看到这种情况,果断实施救援。首先,在手指和“戒指”之间垫入一个塑料垫片,随后,利用断线钳,将戒指剪断后用钳子取下。经过指战员的不懈努力,“戒指”被成功取下。

## 小男孩下错路无法回家 民警援手助其安全回家

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 白俊峰  
通讯员 牛天慧

8月15日下午1时许,项城市公安局东方派出所指导员窦伟值班时,从派出所附近接收到一位名叫史某某的12岁小男孩。据小男孩自述,他独自一人从深圳回郸城老家,中途误在项城高速路口处下车,因

身上没钱无法回家。窦伟等值班民警了解情况后,先把小男孩带到派出所值班室做心理安抚,并给他买来水和食物,同时询问其家人电话后,随即联系其亲属。小男孩亲属张某于当日晚6时许,赶到派出所把孩子接回郸城吴台镇家中。临走时,小男孩及其亲属非常感动,连连致谢。

### ■图片新闻



周口市公安局民警每天利用业余时间开展集中第九套广播体操训练,从整理队伍到每一节每一个标准动作,都凝聚着民警们的汗水,整齐的队列、标准的站姿、饱满的精神状态,举手投足之间无不彰显他们精神面貌和亮丽风采。以此强身健体,增强队伍凝聚力,全身心投入到新中国成立70周年大庆安保工作中去。东方今报·猛犸新闻记者 田林 通讯员 任君箫



8月21日上午,带着市公安局党委关怀和问候,市公安局副处级侦查员郭宝山、政治部副主任李亚鹏一行莅临郸城,在局党委委员、政工室主任李越的陪同下,深入南丰派出所和刑事技术中队,对一线民警和困难民警进行了亲切慰问,为他们送去慰问金和慰问品。东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 孟令康 朱前恺



8月16日13时30分许,项城市公安局110指挥中心接刘先生报称,其在湖滨路与平安路口处见到一位与家人失散的幼儿,现将该幼儿送到公安局门口。指挥中心值班人员任丽、田丽两位同志随即前去接待。经民警多方联系,最终联系上其亲属张先生,孩子安全回家。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧



淮阳县公安局西关派出所为进一步净化辖区环境,全面消除辖区安全隐患,不断加大网上逃犯的追逃力度。近日,西关派出所民警在指导员毛连见的带领下,通过全方位、深层次、多渠道收集追逃线索,采取一体化作战与传统追逃手段相结合方式,在短短一个半月的时间内成功抓获6名网上逃犯。东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 庞超